
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2018.

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão e solicito ao Primeiro Secretário 
a leitura da ata da última sessão ordinária.

PRESIDENTE: Em discussão a ata, em votação aprovada.

RESUMO DE EXPEDIENTE:
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO:
GABINETE  –  Solicita  agendamento  de  Audiência  Pública  para  Avaliação  das 
Metas Fiscais do III Quadrimestre de 2017, no dia 26 de fevereiro de 2018, às 9:30 
horas.
GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei nº 04/2018 que “ALTERA A LEI Nº 
2.042/2017  –  GRATIFICAÇÃO  AOS  MEMBROS  DA  COMISSÃO  DE 
LICITAÇÕES”
GABINETE – Solicita a retirada do Projeto de Lei nº 04/2018 para retificação do 
mesmo.
GABINETE – Encaminha  o Projeto de Lei nº 04/2018 que “ALTERA A LEI Nº 
2.042/2017  –  GRATIFICAÇÃO  AOS  MEMBROS  DA  COMISSÃO  DE 
LICITAÇÕES”.
GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei  nº  05/2018 que  “ABRE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL”, em regime de urgência urgentíssima.

PRESIDENTE:  Encaminho  as  Comissões  Técnicas  Permanentes  o  Projeto  de 
Resolução  que  “INSTITUI  O  PROGRAMA  “CÂMARA  ITINERANTE”  NO 
MUNICÍPIO  DE  MORRO  REDONDO/RS”  e  os  Projetos  de  Lei  de  nº  04  e 
05/2018.
GRANDE EXPEDIENTE:

ORDEM DO DIA:  

PRESIDENTE:  Colocar  em  discussão  e  votação  solicitações  do  Grande 
Expediente.

Presidente: Comunico as Comissões Técnicas Permanentes que estou reativando o 
Projeto de Lei que “INSTITUI O SISTEMA DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS, 
FUNÇÕES E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

SUSPENDER A SESSÃO
REABRIR A SESSÃO



- Parecer da CCJ, COF e CAFÉ sobre o Projeto de Lei nº 05/2018 que “ABRE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”.
Projeto em 1ª votação

-  Projeto  de  Lei  que  “INSTITUI  A  OBRIGATORIEDADE  DE 
DISPONIBILIZAÇÃO  PELA ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL DE  CURSOS 
DE PRIMEIROS SOCORROS A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DAS ESCOLAS 
DE  EDUCAÇÃO  INFANTIL  E  SÉRIES  INICIAIS,  NA  FORMA  QUE 
MENCIONA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
PRESIDENTE: Colocar em discussão e votação o Projeto. 
Projeto em 2ª votação e redação final.

INDICAÇÃO:
- VEREADOR MARCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal através da 
Secretaria de Obras e Urbanismo a revitalização e paisagismo da praça dos araçás.
PRESIDENTE: Colocar em discussão e votação a indicação.

REQUERIMENTO:
VEREADOR THIARLES SCHNEIDER –  Requer  ao  Responsável  pela  Defesa 
Civil  de  Morro  Redondo,  Rodrigo  Abraham  Eslabão  que  se  tome  medidas  de 
providências, para tratar das demandas referentes as obras de prevenção das pontes 
de madeira de nosso município junto a Defesa Civil do Estado – RS, trocando as 
pontes de madeira por concreto.
PRESIDENTE: Colocar em discussão e votação o Requerimento.

COMUNICAÇÃO DE LIDER:

PRESIDENTE:  CONVOCO  OS  SENHORES  VEREADORES  PARA  UMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM CINCO MINUTOS E PARA A PRÓXIMA 
SESSÃO  ORDINÁRIA  A  REALIZAR-SE  DIA  27  DE  FEVEREIRO,  ÀS  9 
HORAS E 30 MINUTOS E DOU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.



ABRIR A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PRESIDENTE: Dou  por  aberta  a  presente  sessão  Extraordinária  e  solicito  ao 
Secretário a leitura da ata da última Sessão Extraordinária.

PRESIDENTE: Em discussão a ata em votação aprovada

ORDEM DO DIA:

Projeto de Lei nº 05/2018
PRESIDENTE: Em discussão o Projeto em votação, aprovado em 2ª votação e 
redação final.

PRESIDENTE: Dou por encerrada a presente sessão.


